

## **Pondělí po Slavnosti Seslání Ducha Svatého Panny Marie, Matky církve**

### **HYMNUS – ranní modlitba církve se čtením**

Panenská matko, dcerou jsi Synáčka svého božského,  
skromná vždy, i když vzácnější nad tvory světa celého.

Bůh ve svém úradku tě měl, by uskutečnil to, co chtěl:  
vrcholem krásy, chloubou jsi smrtelné přirozenosti.

A tu jsi zušlechtila tak, že její Tvůrce vznešený se skrze Tebe vtělil pak k úžasu všeho stvoření.

V tvém svatém lůně panenském se oheň Boží lásky vzňal  
a v jeho teple mateřském zem rajské květy plodí dál.

Ať Otce s Utěшитelem i tvého Syna lidstvo ctí,  
Matkou jsi církve a právem Syn zahrnul tě milostí. Amen

### **HYMNUS - Ranní chvály**

Panno, ty hvězdou lásky jsi blažených v říši nadhvězdné, zdroj naděje vždy prýštící pro všechny tvory  
smrtelné.

Syn dal ti, Paní vznešená, nad srdcem svým moc veškerou, tak každý jistě získává to, oč tě prosí s  
důvěrou.

Ty dáváš z dobrotivosti nejen to, oč tě prosíme, ba předcházíš svou štědrostí přání, jež nevyslovíme.

V tobě je milosrdenství, jsi velkodušných srdcí vzor, jsi poklad všeho bohatství, jímž kdy se zaskvěl  
Boží tvor.

Ať Otce s Utěшитelem i tvého Syna lidstvo ctí, Matkou jsi církve a právem Syn zahrnul tě milostí. Amen

### **HYMNUS – Nešpory**

Panno, ty Matkou církve jsi a věčnou branou do slávy. Útočištěm buď u Syna, u Otce, kde vše začíná.

Bohu jsi Matka slavná, syn je však i otcem všech i tvým. Přímluvu tvou teď žádáme, když tvou  
památku slavíme.

Jsi hvězdou mořskou, záříš tmou, jsi svatou Matkou, Královnou. Pros Otce i Syna stále, ať nám dá  
Utěšitele.

Laskavá Panno, předobrá, jsi Panna sladká, Maria, vyslyš prosby, dej naději těm, kdo dnes k tobě  
volají.

Sděl prosby Synu milému, na kříži umučenému, pro nás i bičovanému, trním, žlučí trápenému. Jsi  
Matka krále velkého a brána nebe zářného.

Nakloň se k prosbám ubohých, slyš pláč a vzdechy prosících. Ať Otce s Utěшитelem i tvého Syna lidstvo  
ctí, Matkou jsi církve a právem Syn zahrnul tě milostí. Amen!